



主场完成连胜 3分赢得艰苦

津门虎队逆转战胜沧州雄狮队



本报讯(记者 顾颖 摄影 崔跃勇)昨天晚上,天津津门虎队在中超联赛第27轮比赛中,主场3:2逆转战胜沧州雄狮队,在赛季收官阶段,取得了宝贵的3分。这场比赛打得惊心动魄,津门虎队全场打出36次射门,队长王秋明为球队贡献了两个进球、一次助攻。

共有20191名观众现场观看了本场比赛,中场休息时,全场高唱《歌唱祖国》,也在国庆前夕,将天津的足球氛围推上了高潮。

此役,津门虎队队长王秋明重回首发阵容,另外由于钱宇森赛前受伤,王政豪出任右边后卫。比赛开始后,津门虎队没有太

多的试探,随即给沧州雄狮队施加压力,第3分钟,孔帕尼奥的头球击中门柱弹出,错失了极好的领先机会。躲过一劫的沧州雄狮队第7分钟反戈一击,利用角球由刘鑫瑜抢点破门,反客为主取得领先。

之后的近半个小时时间内,津门虎队几乎将阵线一直控制在沧州雄狮队半场,对对方球门展开一波又一波攻势,第36分钟,阿代米从左路将球送入禁区,王秋明后插上门前抢点把比分扳平。纵观整个上半场,津门虎队的各项主要数据都优于沧州雄狮队,可最后一击欠缺一点火候或运气,反而沧州雄狮队利用45分钟几乎唯一的机会,和主场作战的津门虎形成势均力敌。

下半场开始后,津门虎队继续控制场上节奏,但是上半场的走势却再度重演,在沧州雄狮队门前连续几次精彩扑救力保本队球门不失后,第53分钟,沧州雄狮队反击,奥比勒耶在禁区外突然起脚,皮球触地形成反弹飞

入球门,沧州雄狮队再度领先。随后,津门虎队换上谢维军,球队改打442阵型加强进攻,进一步给对手施加压力,第74分钟,谢维军禁区内推射破门,津门虎队再度追平比分。全场补时阶段,球队不懈的努力终于“开花结果”,王秋明冷静抢点为本队攻入制胜球,津门虎队拿下了后半程的主场5连胜。赛后沧州雄狮队主教练李霄鹏说,比赛很精彩,他们的队员也拼尽全力,虽然很遗憾,但是比分也是两队实力的体现。

于根伟评价这一战时称:“和赛前预料的相似,这是一场艰苦的比赛,对方保级还没有完成,我们两度落后完成逆转,对提升球队的自信心和战斗力非常有帮助。”于根伟还表示,球队今年经历了一些起伏,但一直希望体现出自己的韧劲和作风,现在一步步进入正轨,球队后续还会打好每场比赛,让外界看到球队是有追求的,同时也给天津这座城市留下好的回忆。

中网激战 中国诸将有得有失

本报讯(记者 苏娅辉)2024中网昨天展开男单次轮争夺,布云朝克特以6:2、6:4击败6号种子、世界排名第18位的穆塞蒂,成为继2012年张择后第2位闯进中网男单8强的中国男子选手。这是他职业生涯首次闯进ATP500赛8强,也是首次击败世界排名前20名的球员,即时排名升至第84位创新高。

布云朝克特今年首次参加中网正赛,首轮战胜队友商竣程,取得职业生涯ATP500级赛事首胜。此番对阵巴黎奥运会男单季军穆塞蒂,布云朝克特首盘一发得分率高达92%,次盘4:1领先被追平时稳住阵脚,最终直落两盘横扫晋级。他坦言,首轮比赛提升了他的抗压能力,在次盘对他帮助很大,让他更专注。下一轮,他将面对4号种子卢布列夫和西班牙选手福基纳之间的胜者。

在比赛中,张帅以6:2、6:3击败比利时球员米内恩,自去年澳网以来首次取得3连胜。这是张帅第4次跻身中网女单16强,下轮将迎战23号种子弗莱彻。王曦雨/王雅繁以6:4、6:3战胜赛会4号种子梅里查尔/佩雷兹,晋级女双16强。王欣瑜/谢淑薇以5:7、2:6不敌头号种子达布劳斯基/卢特利芙,无缘晋级。

中超27轮战罢 保级形势仍微妙

本报讯(记者 顾颖)昨天晚上,中超联赛第27轮比赛全部结束,除天津津门虎队主场3:2战胜沧州雄狮队,另外两场,成都蓉城队主场2:0击败梅州客家队,武汉三镇队1:0战胜河南队。本轮过后,积31分的武汉三镇队局面大好,离最终保级只差最后一步,21分的南京支云队、23分的梅州客家队、24分的深圳新鹏城队排在最后3位,保级形势危急。

成都蓉城队近期在联赛、足协杯赛的表现出现了波动,昨晚主场迎战保级球队梅州客家,上半场韦世豪角球助攻帕拉西奥斯头球破门,下半场木塔力甫门前抢点再入一球,2:0赢得比较顺利。这3分入账后,蓉城队积55分稳居积分榜第3位,反观梅州客家队,依然排在倒数第2位,最后3轮比赛他们将面对保级对手深圳新鹏城队,以及武汉三镇队、山东泰山队。

武汉三镇队在主场迎战河南队的比赛,是他们不折不扣的保级战,上半场两队整体比较沉闷,都没有获得进球,下半场进入到第3段,河南队徐浩峰吃到了当场比赛的第2张黄牌被罚下场后,局面开始倾向于武汉三镇队,第90分钟,陶强龙的射门被扑出后,若卡补射破门,终于艰难锁定胜局。

由于接下来国足将出战世界杯亚洲区预选赛18强赛的两场比赛,中超联赛将歇赛两周多的时间,10月中旬再开始最后3轮的终极收官战。

中超联赛积分榜						
名次	球队	胜	平	负	积分	
1	上海海港	25	3	1	72	
2	上海申花	22	4	2	70	
3	成都蓉城	17	4	6	55	
4	北京国安	14	6	4	49	
5	山东泰山	11	8	8	41	
6	天津津门虎	11	6	10	39	
7	长春亚泰	9	7	11	34	
8	浙江绿城	10	3	14	33	
9	武汉三镇	8	7	12	31	
10	沧州雄狮	7	7	13	28	
11	青岛西海岸	7	7	13	28	
12	长春亚泰	7	6	14	27	
13	青岛海牛	7	5	15	26	
14	深圳新鹏程	6	6	15	24	
15	梅州客家	5	8	14	23	
16	南通支云	5	6	16	21	

中国杯短道速滑精英联赛石家庄站

天津选手刘少昂再获一银

本报记者 李蓓)

2024至2025赛季

中国杯短道速滑精英联赛石家庄站继续进

行,昨天,在甲组男子1000米A组决赛中,

林孝俊在还剩两圈时强势超越,最终以1分

30秒451的成绩夺冠,天津选手刘少昂终点

线前摔倒,但依然以1分30秒631的成绩获

得亚军。

石家庄站比赛从9月26日开始,昨天是

最后一个比赛日。甲组男子1000米A组决

赛中,一开始是由张子夏和朱祎玎交替领

滑,林孝俊和刘少昂在第3、4位跟滑,还剩

4圈时,朱祎玎将速度带起来后,林孝俊

和刘少昂在还剩2圈时先后将其超越,朱祎

玎逐渐和二人拉开距离。冲刺时,刘少昂

试图从外道超越不慎摔倒,但已临近终点,

最终在林孝俊率先冲线后,刘少昂也紧接

着“滑”了过去,仍然是第二名,朱祎玎、王

鹏宇和张子夏分列第3至5名。这是林孝

俊在本赛季的第一枚金牌,是刘少昂的第

二枚银牌,昨天他刚刚拿到500米的银牌。

本赛季短道速滑精英联赛引入升降级

制度,实现赛制创新,首次允许国家集训队

队员参与男子组别的比赛。联赛不再以

年龄分组,而是以冰上能力测试成绩为

分组依据,运动员根据实力分为甲乙两组,

乙组全能积分男、女前3名的选手晋级下

一站精英联赛甲组比赛,甲组末位3名选

手将在下一站降到乙组。

WTT中国大满贯正赛开幕

国乒展现统治力

本报讯(记者 苏娅辉)昨天上午,2024WTT中国大满贯在北京石景山首钢园开幕。当天亮相的孙颖莎、何卓佳、王楚钦、林诗栋等国乒选手均顺利晋级。其中,天津选手刘炜珊在单打和混双双线奏凯。

开幕式在《北京欢迎你》的歌声中开启,现场观众和表演者一同歌唱,向来自世界各地的选手表示欢迎,将气氛推向高潮。中国乒乓球协会主席、WTT世界乒联董事会主席刘国梁向参赛的241名运动员表示欢迎。他说:“北京是全球目前唯一的‘双奥之城’,2008年奥运会和2022年冬奥会成功举办,不仅创造了丰富的奥运遗产,也为北京积累了丰富的大赛组织经验。”

开幕式后,展开女单1/32决赛争夺,孙颖莎以3:0击败波兰选手娜塔莉亚·巴约,成为首位晋级单打32强的选手。赛后,孙颖莎表示:“这是北京首次举办WTT大满贯赛事,很多球迷来到现场支持我们。我整体发挥得不错,希望一场比一场好,给大家奉献更精彩的比赛。”

王楚钦3:0击败斯佐伦·林诗栋3:1击败博格斯,薛飞3:0战胜李元璋,晋级男单32强。范思琦3:2力克王艺迪,刘炜珊以3:2力克队友钱天一,何卓佳3:0完胜张本美和,蒯曼3:0战胜萨马拉,老将倪夏莲3:0淘汰筒形娟,晋级女单32强。刘炜珊/白鹏3:0战胜阿齐兹/阿尔霍达比,晋级混双16强。

天津一商全新开辟20家一商生活馆连锁店 今年前8个月实现销售超千万元

动,未来发展前景广阔。

线下方面,天津一商充分利用、精准盘活各单位闲置面积和各类闲置房产,最大限度提高空置面积和房产的使用效益,释放潜在价值,让“存量”变“增量”。由于没有房租和人工成本压力,天津一商生活馆连锁店保持着较高的布局速度。一商生活馆连锁店通常位于社区,距离消费者近,开业后的生

活馆成为保障和改善社区民生、促进和扩大消费的重要载体,成为社区商业的重要组成部分。一商生活馆连锁店还积极对接航空集团员工超市,目前已与海航航空天津基地、北京基地、海口基地、太原基地等11个航空基地员工超市达成供货合作,今年实现销售收入

线上方面,天津一商将凭借与品牌商良好的紧密合作关系和强大的自有仓储物流体系的独有优势,不断增加和扩大天津一商生活馆的销售网络布局,全面拓展天津市零售便利店市场,紧紧把握巨大的社区消费潜力,成就未来的收入增长引擎。

文/吴巧君

遗失·公告

初秋,大运河畔,粼粼碧水与湛蓝天空

相映成趣。大运河不仅流淌着延续千年的

文化血脉,更承载着武清的开放与包容。

今年,是共建“一带一路”第二个金色

十年的开局之年。教育领域国际交流合作

是推动共建“一带一路”的重要抓手,也

是促进国家之间民心相通的重要纽带。

近日,马来西亚玻璃市州教育团一行

走进天津武清英华实验学校,展开了

一场友好访问。此次来访不仅加深了中

马两国教育界的友谊,也开启了双方未

来在教育领域的合作新篇章。

设计独特的英华屏,科技感十足的AI智

能教室、古色古香的图书馆、别开生面的少年

科学院……独具特色的文化建设,让马来西

亚教育团成员纷纷驻足观赏、拍照留念。

随后,马来西亚教育团一行与英华

实验学校有关领导进行了深入交流与合

恋爱纪念

王佳贺先生与董亭亭女士,于2024年9月30日,相识、相恋十周年,岁月悠悠,携手并进,愿明年、年年,我们继续“同量天地宽,共度岁月长”,特此登报,以作纪念。

通知

致天津市北辰区大张庄镇大吕庄村大雁基地全体租户:

鉴于本公司和大队租赁合同快到期等等原因,请全体租户自登报后45日内将和本公司签订的合同和收据复印件交予本公司,联系人:解老师,联系电话:15320039062。

天津牧源特种养殖有限公司
2024年9月30日

寻人启事

母 亲 身 份 证 号 : 120104195102072920, 刘淑琴与女儿贾凤君多年失联,望女儿见报后与母亲联系15802207117。

寻人启事

陈洪祥(身份证号码:120101197502205016)于2024年9月3日死亡。现寻找陈洪祥的债权人及其合法继承人,望其与南开区嘉陵道街道办事处联系,电话27686419。

土地出让公告

天津市规划和自然资源局河西分局拟出让河西区解放南路325号等4宗土地国有建设用地使用权,根据《协议出让国有土地使用权规定》、《关于印发〈招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规定〉(试行)和〈协议出让国有土地使用权规定〉(试行)的通知》有关要求公告如下:**地块一:**坐落位置:河西区解放南路325号;土地用途:工业用地;用地面积:11983.9平方米;出让年限:32年(自2013年1月21日至2045年1月20日)。**地块二:**坐落位置:河西区台儿庄54号;土地用途:工业